)S m«m: CE







CH; — CH,— CH;

a) propilo
" b) butano
® ¢) propano

CH;— CH,— CH,— CH,
a) propano

® D) butano

c) pentano
CH;— (CHy);— CH,

' a) octano
b) hexano
g ® ¢) heptano

. Alcano lineal de 10 carbonos

a) hectano
b) eicosano
® ¢)decano

. Alcano lineal de 11 carbonos

g ® a)undecano
b) nonadecano
) eicosano

Sefiala el nombre correcto para estos compuestos:

2. CH,

m ® a) metano

b) etano
¢) metilo

4. CH,— CH,

G ® a)etano

b) mengano

c) propano
6. CH;—(CH,)s— CH,

a) decano
® Db)octano

c) nonano
8. CH;—(CHy;— CH,

a) pentagono
® b) pentano

c) pentilo
10 CH,—(CH,),— CH;
a) bonano

b) heptano

® ¢) hexano



M 7 a) metilo

* b) metano
¢) etilo

CHy— (CHyp)3— CH,=

a) butenilo
* b) butilo
® ¢) pentilo

m * a) hexilo
b) etilo
¢) heptilo

CH;= CHy— CI:H =
CH3
g * a) 1-metil-propilo o secbutilo

b) 1-metil-propilo o isopropilo
® ¢) 1-metil-propilo o terchutilo

CHy= ?H—CHJ—

CH,

a) 1-metil-propilo o secbutilo
b) 2-metil-propilo o sechutilo
® ¢) 2-metil-propilo o isobutilo

Corregir |

Borrar

‘Sefiala el nombre correcto para estos radicales:

2. CHy— CH)— CH,—

E ‘® a) propenilo
b) propilo
¢) etilo

4. CHy— CH,—

a) etinilo
® b)etilo
¢) propilo

§. CHy— CH,— CH,— CH,—

a) propilo
b) tetrailo
® ¢) butilo

8. CH,— cI:H — CHy— CH,—
o8y

M * a) 3-metil-butilo o secpentilo
b) 3-metil-butilo o isopentilo
¢) 1-metil-butilo
10. CH,

|
C'Hs"'(l:"

CHy
ﬂ a) 1,1-dimetil-etilo o terchutilo

* b) 1,1-dimetil-etilo o neobutilo
¢) 1,1-dimetil-etilo o sechutilo



w

CH=CH=CH=CH,

a) 3-buteno
* b) 1-buteno
¢) buteno

CHy=CH—CH=CH,

E ® a)1,3-buteno
b) 1,3-butadieno
¢) 2,3-butadieno

CH, = CH—CH = GH—CH,
&,

E ® a) 2-metil-4-penteno
b) 4-metil-1-penteno
c) 2-metil-5-penteno

a) 5-etil-2,2-dimetil-3,5-hexadieno
b) 2,2-dimetil-5-etil-3,5-hexadieno
® ) 2-etil-5,5-dimetil-1,3-hexadieno

9. Q{3—CH=(|:_CH=CHz

CH,—~ CH

a) 3-etil-2,4-pentadieno
b) 3-etenil-2-penteno
® ¢) 3-etil-1,3-pentadieno

| Corregir |

Seilala el nombre correcto para estos compuestos:

2. CHy~CH=CH— CH;~CH,

a) 4-penteno
® b) 3-penteno
¢) 2-penteno

4 CH=CH— CH=CH—CH=CH,

a) 1,3,5-hexadieno
* b) 1,3,5-hexeno
c) 1,3,5-hexatrieno

6. CRB—CIH—CH=CH—<I:=CH?
CHcH,  CH,
G ® a) 2,5-dimetil-1,3-heptadieno
b) 5-etil-2-metil-1,3-hexadieno
¢) 2-etil-5-metil-3,5-hexadieno
8. cg:cn—?a—m{:cu—cng
CH,—CH;- CH,
G a) 3-propil-1,4-hexadieno

b) 4-etenil-2-hepteno
* ¢) 4-propil-2,5-hexadieno

CH.2 = C CH= C CH= CH2
CH3 C'H2 -— CH
a) 2-metil-4-etil-1,3,5-hexatrieno

b) 4-etil-2-metil-1,3,5-hexatrieno
® ) 3-etil-5-metil-1,3,5-hexatrieno

Borrar




Senala el nombre correcto para estos compuestos:

CH,= CH = CH,

a) propenilo
‘® b) propeno
¢) propino

CHy =CH = CH,= CH,~ CH,

a) 1-panteno
b) 1-pantano
® ¢) 1-penteno

CH,— CH = CH — CH— CH,
I

CH3

a) 2-metil-3-penteno
® b) 4-metil-2-penteno
¢) 4-metil-3-penteno
CHy= (i.“"'(ll‘ =(|3—CH3
CH; CH; CH,— CH;
a) 4-etil-2,3-dimetil-1,3-pentadieno
b) 2-etil-3,4-dimetil-2,4-pentadieno
® ¢) 2,34-trimetil-1,3-hexadieno
CHZ- CH = CI'— CHz— CH2_ CH3

|
CH,—CH; CH,—CH=CH,

a) 4(2-propenil)-4-octeno
b) 4-propil-4,7-octadieno
® ¢) 4-propil-1,4-octadieno

Corregir

2. CH;— CH = CH — CH,

g ® a) 2-buteno
b) buteno
c) 2-hutino

4. CH,— CH = CH — CH= CH,
g a) 1,3-pentadieno

® D) 2,4-pentadieno
c) 1-metil-butadieno

g g = = =on
CH,— CH,

QT a) 3-metil-4-octeno
® b) 6-metil-4-octeno
c) 1,4-dietil-2-penteno

CH2 - CH3

8. CH,— CH =<i—cn2—c=c112
CH;—CH, CH,

a) 3-etil-5-metil-2,5-hexadieno

® D) 4-etil-2-metil-1,4-hexadieno
c) 2-metil-4-etil-1,4-hexadieno

10. CHy=CH= cIH— CH,— CH =CH,
CH2= CH
a) 4-etenil-1,5-hexadieno
® D) 3-propenil-1,4-pentadieno
¢) 3-etenil-1,5-hexadieno



Seiala el nombre correcto para estos compuestos:

CH,— CH,— CH,— C=CH

a) 4-pentino
® b) 1-pentino

¢) 2-pentino

(= CHy—CR,

CH=C—CH—CmC —(fH—CI-%
8,

m a) 6-metil-3-propil-1,4-heptadiino
b) 2-metil-5-propil-3,6-heptadiino
® ¢) 3-propil-6-metil-1,4-heptadiino

CHe=C —CIJH—CHQ—CH,J
CH—~C==CH

a) 4-etil-1,5-hexadiino

® D) 3-etil-1,5-hexadiino

c¢) 4-etinil-1-hexino
CH2= CH—C=CH

E ® a) 1-butin-3-eno
b) 1-buten-3-ino

¢) 3-buten-1-ino

CH,=CH— <|3H—CH,— CE=CH
CH,
g a) 3-metil-1-hexen-5-ino

® b) 4-metil-1-hexin-5-eno
¢) 3-metil-1-hexin-5-eno

Corregir

2. CH,—C=C—CH—CH—CH,
b,

a) 2-etil-3-pentino
b) 4-etil-2-pentino

® () 4-metil-2-hexino

4. (l:HB
CH;~CH— CB— G CH,
C=CH CH3

a) 4-etinil-2,2-dimetil-pentar
b) 2,2 4-trimetil-5-hexino

® ¢) 3,5,5-trimetil-1-hexino
6. CI-I3 CH—C-C—C-C
CH,—CH3 CHy- CH—CH3
G ® a) 2,7-dimetil-3,5-nonadiino

b) 3,8-dimetil-4,6-nonadiino
¢) 7-etil-2-metil-3,5-octadiinc

8. CH=C —CH=CH—CH=CH,

a) 3,5-hexadien-1-ino
® b) 1-hexin-3,5-dieno

¢) 1,3-hexadien-5-ino

10. cHmC —CH=CH—CH,

E ® a) 1-pentin-3-eno
b) 3-penten-1-ino

c) 2-penten-4-ino



